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6. Komplexni ¢éisla - 2 body

Algebraicky tvar komplexniho éisla z = (=2 +1) 4+ (3 + 4i) je

a) 1 — 3i, b) 1+ 5i, c) —5+ 3i, d) =5 — 3i, e) 1+ 3i.
Algebraicky tvar komplexniho ¢isla z = (3 —1)2(4 + 2i) je
a) 44 — 8i, b) 8 + 4i, c) 16 + 8i, d) 12 — 2i, e) 52 — 4i.
3+ 2i
Algebraicky tvar komplexniho ¢isla z = 1 * 2? je
—2i
a) —¢ + 21, b) 3 —i, c) I+28j d) -1+ 5i e) =+ 35i
14 + 8i
Algebraicky tvar komplexniho ¢isla z = 5 _:—411 je
a) 3 — 2i, b) 7+ 2i, c) 3+ 2i, d) 2 — 2i, e) 2+ 2i.
i A 11-7
Algebraicky tvar komplexniho ¢isla z = T o €
—2i
a) 5+ 3i, b) 5 — 3i, c) =5 — 3i, d) =5+ 3i, e) 3+ bi.
i M 1+1°
Algebraicky tvar komplexniho ¢isla z = NT je
i
a) i, b) 1, c) —1, d) —i, e) 0
i R 2 .
Algebraicky tvar komplexniho ¢isla z = T je
i
a) 141, b) 1, c) 1—1i, d) 0, e) 2 +1i.
1o o 2+ 41"
Algebraicky tvar komplexniho ¢isla z = TIF je
i
a) 1 —2i b) 1+1, c) 2+ 4, d) 2 — 4, e) 3
Algebraicky tvar komplexniho ¢isla z = (2 —1)(3+1) je
a) 5 — bi, b) 7 —1i, c) =5+ bi, d) 741, e)b—i
Absolutni hodnota komplexniho &isla 2z = (1 —i)%(3 — 4i) je
a) 10, b) 14, c) 28, d) v28, e) v 14.
11 4 7i
Algebraicky tvar komplexniho ¢isla z = 3 * 3,1 +2—-1 je
—3i
a) 3+1, b) 3 —i, c) 24 22§, d) 33 4+ 13 e) 3 —3i
Algebraicky tvar komplexniho ¢isla z = (1 +i)2 +2 —1i je
a) 2 +1i, b) 2 —1, c)4+1, d) 1+ 2i, e) —2+1




6.13. Algebraicky tvar komplexniho ¢isla z = i i 21 —1+2i je
a) 1+1, b)1—i, ¢) —1+i, d)2 i, e) 1+ 2i.
6.14. Algebraicky tvar komplexniho &sla z = (1 — 2i)% 4 (3 — 2i) je
a) —2i, b) —6 — 6i, ¢) —6— 2i, d) 4 2i, e) 4 — 6i.
6.15. Algebraicky tvar komplexniho ¢isla z, kde (3+1)(2z —i) =5—Ti, je
a) 2 — &, b) 2 —2i, ) 3 —i, d) 1-i, e) 3 — ii.
6.16. Algebraicky tvar komplexniho ¢isla 2z = (1 + 2i)(3 — 5i) + (1 — 2i)? je
a) 10 — 3i, b) 17 — 3i, ¢) 4— 6i, d) 10 +1, e) 4 — 14i.
6.17. Algebraicky tvar komplexniho ¢isla z = (1 4 2i)[cos(3m) —isin(im)] je
a) 32 4 V25 b)) 32 V2i o) 3v2++2i, d)3vV2-V2i, e) 3+l
6.18. Algebraicky tvar komplexniho &isla z = [cos(§m) +isin(7)]® je
2) —F+ R0 D) = R0 —V2HVEL ) —V2-VEL o) - P
6.19. Algebraicky tvar komplexniho ¢&isla z = (1 +1)[cos(37) +isin(37)] je
a) V2i, b) 2i, c) Y2i, d) 2, e) V2.
6.20. Algebraicky tvar komplexniho ¢isla z = 2[608( iiism(i ™)l je
a) V/2i, b) 2i, c) —V/2i, d) —2i, ) 1+i.
6.21. Algebraicky tvar komplexniho ¢isla 2 = (V2[cos(§37) +isin(in )])4 je
a) —4, b) 4, c) 2i, d) 4i, e) —2.
6.22. Algebraicky tvar komplexniho &sla z = 2[cos(%) +isin(%5)] - [cos(F) +isin(5)]* je
a) —1—+/3i,  b) 1+ 3i c) —V3 41, d) —v3 —i, e) V3 —i.
6.23.

3
Algebraicky tvar komplexniho &isla z = /2 COS( ™) + isin(57) je
[cos(im) +isin($7))?

a) —1+1, b) 1—1, c) —1—1i, d) V2(=1+1), e)V2(1-1).
6.24. Jeli 2=2-3i, pak (1—-1)z+ 3+1i)z— (4+2i) je

a) —2 4+ 4i, b) —2 + 8i, c) —7 — 8i, d) —7 — 4i, ) —12 4 3i

. 142 1
6.25. Je-lli z = T4 pak z7 je

a) 3 —2i, b) 7+ 2i, c) 2 — 3i, d) 3+ 2i, e) —3 —2i.




6.26.

6.27.

6.28.

6.29.

6.30.

6.31.

6.32.

6.33.

6.34.

6.35.

6.36.

6.37.

i
Je-li z = 157 pak algebraicky tvar komplexniho éisla z~! je
i

a) + + 2i, b) 1+ 3i, c) 5+ 15i, d) 1 - 3i, e) —1 + 3i.
. 1-—2i —_ A 1.
Jestlize z = T potom algebraicky tvar komplexniho ¢isla z7" je
—Ti

a) 5+ 3i, b) 5 — 3i, c) 3 — bi, d) 3+ 51, e) 11+ Ii.

. . z .
Je-li z=2+41i, pak = je

Z

a) 2+ £, b) 3 + 4i, ) 1—1, d) 2 + 3i, e) 2 — 1i.
Jestlize z + (3i —1)? = 2+ 3i, potom algebraicky tvar komplexniho &isla z je

a) 10 + 9i, b) —8 + 9i, c) 1 —6i, d) 10 — 3i, e) 10 — 9i.

1+ 3i
Jestlize o + z =0, potom komplexni ¢islo z je
1 p—

a) —% + 1i, b) —1+ I c) +—1j d) £ -1, e) —Li
Algebraicky tvar komplexniho ¢isla z, kde (1 —1)(3 —iz) =4+ 3i, je

a) —1 + 2i, b) —1 — 3i, c) I -2 d) I+ 3i, e) —2 + Ii.
Algebraicky tvar komplexniho ¢isla z, kde 5iz = (4 —1)(z + 2i), je

a) 190 — 15 1, b) 10 — 11i, c) 2 — Ly

d) 13+ 1, e) -2+ Hi

. - I -5—-1 .
Goniometricky tvar komplexniho ¢isla z = - je

2+ 3i
a) v2[cos(3m) +isin(37)],  b) 2[cos(3m) + isin(37)], ¢) 2[cos(37) —isin(37)],
d) v2[cos(3m)—isin(37)], e) [cos(37) — isin(37)].
7+ 4i
Komplexné sdruzené cislo k ¢islu z = 3 + 2? je
—2i

a) 1 — 2i, b) 1+ 2i, c) —1—2i d) —1+ 2i, e)2—1i.
Komplexné sdruzené ¢islo k ¢islu z = (1 + 2i)(3 + 2i) je

a) 7 — 4i, b) 7+ 4i, c) 3+ 4i, d) 3 — 4i, e) —1+ 8i.
Cislo komplexné sdruzené k ¢islu 2z = (2 —1i)? +1+2i je

a) 4+ 2i, b) 4 — 2i, c) —4 + 2, d) —4 — 2i, e) 2 — 4i.

-5+ 14i
Cislo komplexné sdruzené k éislu z = ; je
3+ 21

a) 1 — 4i, b) —1 — 4i, c) —1 + 4i, d) 1+ 4i, e) 4 —1i.




6.38.

6.39.

6.40.

6.41.

6.42.

6.43.

6.44.

6.45.

6.46.

6.47.

6.48.

6.49.

Cislo komplexné sdruzené k ¢islu 2z = (2 +9i)? +7 — 6i je

a) —70 — 301, b) 85 — 30i, c) 85+ 30i, d) 70 — 30i, e) 70 + 30i.
11 — 7i
Cislo komplexné sdruzené k é&islu z = . 27,1 je
—2i
a) 5 — 3i, b) —5 — 3i, c) =5+ 3i, d) 3 — 5i, e) —3 — bi.
Cislo komplexné sdruzené k ¢islu z = (1 + 2i)(5 — 3i) — 5+ 2i je
a) 6 — 9i, b) —6 — 9i, c) —6 + 9i, d) 6 + 9i, e) 9 — 6i.
. . . 1w 1+i .
Cislo komplexné sdruzené k éislu z = T je
—2i
a) —+(1+3i), b) i(1-3i), c) $(=143i), d)i(-3+1i), e) —-1-3i
: . 1w 11 -7
Cislo komplexné sdruzené k éislu z = 2 4 3i + 3 je
i
a) 3 —1i, b) 3 +1, c) —3 —1i, d) —3+1i, e) —1+ 3i.
; P 7T—4i
Absolutni hodnota komplexniho ¢isla z = T je
—2i
a) V13, b) v/5, c) 5, d) 13, e) 1
Absolutni hodnota komplexniho ¢isla 2z = 6 + 10i + (2 — 3i)? je
a) V5, b) 5, c) 3, d) V3, e) 1
Absolutni hodnota komplexniho éisla z = (3 — 2i)? — (2 + 10i) je
a) V13, b) 13, c) 1, d) 5, e) V5.
Absolutni hodnota komplexniho ¢éisla z = (3 4 2i)(—1 — 4i) — 2 + 10i je
a) 5, b) 25, ¢) V5, d) 7, &) V7.
) P 11 -7
Absolutni hodnota komplexniho ¢isla z = T o
—2i
a) /34, b) V8, c) 4, d) 8, e) 34.
Absolutni hodnota komplexniho ¢isla z = 1:, je
i
a‘) %\/57 b) \/§a C) 2, d) L, e) —1
. o 11 -7 .
Absolutni hodnota komplexniho ¢isla z = 513 je
2) 22, b) 4, ) 0, a) Va2, ) 8




6.50.

6.51.

6.52.

6.53.

6.54.

6.55.

6.56.

6.57.

6.58.

6.59.

Absolutni hodnota komplexniho ¢isla z = 2[cos(gm) + isin(gm)] je

a) 2, b) 4, c) 1, d) V3 +1, e) V3 —1.

Absolutni hodnota komplexniho ¢isla z = (1 + 2i)(5 — 3i) je

a) /170, b) 6v/2, c) 18, d) VIT+ V7, e 4

Absolutni hodnota komplexniho ¢isla z = (2 —i)?2 +3 — 4i je

a) 10, b) 0, c) 12, d) 2v/10, e) V12.

Absolutni hodnota komplexniho ¢isla z = (3 +1)(1 — 2i)2 + 20i je

a) 5v/2, b) 10, c) 0, d) V10, e) 5.

Goniometricky tvar komplexniho ¢isla 2 =3 +i+ (1 —2i)? je

a) 3[cos( ) + ISIH(g )]s b) \/_[cos( ) + 1sm(§ )],
c) 3[cos( ) + 1sm(§ )], d) —\/§[cos( ) + 1sm(§ ),
e) V3 [cos(3m) —isin(3)].

Goniometricky tvar komplexniho ¢isla 2z = 6i — 4 + (3 —i)? je
a) 4[cos 0 +isin 0], b) 2[cos 0 + isin 0], c) 4[cos T + isin7)],
d) 2[cos(37) + isin(37)], e) 4[cos(37) +isin(3)].

. L o 14it?
Goniometricky tvar komplexniho ¢isla z =2 T
i
a) 2[cos(3m) +isin(im)], b) 2[cos(57) — isin(57)], ¢) 2[cos(37) + isin(37)],
d) [cos(3) +isin(3m)], e) [cos(2m) —isin(37)].
: - A 7T—1
Goniometricky tvar komplexniho ¢isla z = - je
44 3i

a) v2[cos(Im)+isin(im)], b) v2[cos(im)+isin(im)], ) V2[cos(37)+isin(3T)],
d) v2[cos(§7)+isin(§7)],  e) 2[cos(3m) + isin(3m)].
Goniometricky tvar komplexniho ¢isla z = 65+ 125_1 je
—2i

a) 3[cos( )+1sm(§ )], b) 3[cos( )+1sm(% ), c) \/§[cos( )+1sm(é )],

d) v/3[cos 7 + isin7)], e) 3[cosT + isin)].
. - P 3—1 .
Goniometricky tvar komplexniho ¢isla z = - je
1+ 3i
a) cos(2m) +isin(2n), b) cos7 4 isin, c) cos(37) +isin(i7),

d) 2(cosm +1isinm), e) cos0 + isin0.




6.60.

6.61.

6.62.

6.63.

6.64.

6.65.

3+1

Goniometricky tvar komplexniho ¢isla z = T je
—3i
a) cos(3m) +isin(37), b) cosm +isin, c) cos(37) +isin(37),
d) 2(cosm +isinm), e) cos0 + isin0.
1— ilO
Goniometricky tvar komplexniho ¢isla z = i je
i
a) V2 [cos(Im)+isin(i7)],  b) 2[cos(im) +isin(In)], ¢) V2 [cos(im)+isin(dm)],
d) 2(cosm +isinm), e) cos2 + isin 2.

i—
Goniometricky tvar komplexniho ¢isla z = CW je
i

+
a) \/§[c0s( )—l—lsm(i ),  b)v2]cos(37)+isin(37)], «c) 2[cos(4 )—l—lsm(i )],
d) 2[cos(37) + isin(3m)], e) \/_[cos( ) +1i sm(% )].

9 1
Goniometricky tvar komplexniho ¢isla z = 3 + 1 je
—1
a) g [cos(3m)+isin(37)],  b) v2[cos(3m)+isin(37)],  c¢) 2[cos(3m) +isin(in)],
d) v2[cos(3m)+isin(in)], e g [cos(3m) —isin(dm)].

Goniometricky tvar komplexniho ¢isla z = 3i[cos(3m) + isin(§7)] ° je

a) 3[cos( )—l—lsm(i )], b) 3[cos( )+1s11r1(f’l ), c) 3[cos( )—|—1sm(1 )]s
d) 3[cos(57) — isin(5m)], e) V3[cos(37) —isin(37)].

Goniometricky tvar komplexniho ¢isla z = 2[cos(37) + isin(37)] - 3[cos(§7) +isin({7)]
je
a) 6[cos(37) + isin(2m)], b) 5[cos(
d) 5[cos T + isin )], e) 6[cos(

7) + isin(
) + isin(

7)), c) 6[cos T + isin7)],

m)].
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